



信息学院扎实开展学生思想教育进公寓工作

来源:学院团委 更新人:凤启龙 孙威 朱理中 点击:3662 更新时间:2008-05-04



学生公寓是大学生学习、生活的重要场所，也是学校有效开展思想政治工作的重要阵地，其氛围如何将对大学生的成长成才、健全人格的形成和正确人生观、价值观的树立产生重要影响。为了进一步贯彻落实中共中央第16号文件精神，真正落实思想工作要贴近学生、贴近生活、贴近实际的要求，开辟学生思想教育新阵地，信息科学与工程学院充分利用2006年8月底本科生搬迁九龙湖校区后学生公寓布局的有利空间，积极在学院本科生居住较为密集的桃园三舍公寓区开展丰富多彩的校园文化和思想教育活动，进一步拓展了学生思想教育的空间和形式。

楼道是大学生生活的主要空间之一，宿舍则承载了同学们太多的喜怒哀乐，楼道文化成为校园文化的重要组成部分。为了丰富校园文化生活，陶冶学生艺术情操，给同学们挥洒活力和激情的舞台，推广宿舍文化的同时展示新一代东大青年的青春活力，在信息学院党委、校保卫处、后勤集团的有力支持下，学院团委连续两年在桃园三舍公寓区先后举办了“校园楼道歌手大赛”，目前每年一次的楼道歌手大赛已经在学校形成了一定的知名度，并且该活动2006和2007连续两年被评为校园精品文化活动，

为了增强宿舍文化气息，提升宿舍文化品位，加强同学们之间的情感交流，我院举办了一年一度的“‘温馨空间??你我共建’寝室文化节”系列活动。这一活动也是目前参加人数最多、最受广大学生欢迎的宿舍文化活动之一。在学院各位辅导员老师积极引导下，学生会同学精心策划和组织，开展了如精品寝室风采展示活动，向大家展现了当代学生乐观向上、积极进取、踏实严谨的良好生活作风和学风。开展了轻松趣味游戏、自行车慢骑等活动，激发了同学们的参赛热情。发型设计大比拼更是异彩纷呈，各路选手穿着自己设计的服装参赛，“服装模特”们的表演可谓争奇斗艳，将活动推向了一个个高潮。为了巩固寝室文化节的活动成果，学院还定期组织学生干部对寝室进行检查、评比，每周对检查情况进行通报，并对优秀宿舍贴挂流动文明宿舍标牌进行表扬。

除了通过举办大型精品校园文化活动弘扬学生公寓文化，加强对学生的思想教育以外，信息学院还在宿舍区建立了大学生活动室作为基层班团组织和学生社团开展活动的基地。活动室创建之初，只有简单的桌凳等物品，在学院领导的高度重视和关心下，目前活动室配备了阅览专柜、电化设备等现代化的活动设施，放置了一批优秀图书和期刊杂志。活动室除了为学生们提供小型会议、学习交流、文化展示、娱乐休闲等活动的场地之外，还将为平时党支部、党小组的组织生活，每月开设的“六朝松涛书友会”读书会等活动及每月刊出的学院院报“四季”的印发提供了更为完备的条件和支持。

学生公寓是课堂之外对学生进行思想政治教育和素质拓展的重要阵地，信息学院不仅坚持我校辅导员进学生公寓这一思想政治教育进宿舍的优秀传统，更深刻认识到思想教育进宿舍不仅仅是简单地辅导员住在公寓里，而是要将学生

信息分类

- 学院新闻
- 重要通知
- 学术活动

最新信息

- 2011-11-25 东南大学电子学院、信息学院一行参加日本早稻田大学IPS研究院第五届国际联合学术研讨会
- 2011-11-24 东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划面试成功举行
- 2011-11-24 [11本]东南大学实验室安全知识在线考试
- 2011-11-22 尤肖虎教授和洪伟教授当选IEEE Fellow
- 2011-11-22 “挑战CEO”校园精英大赛报名启动

热门信息

- 2011-10-10 东南大学一中兴通讯有限公司信息工程专业“卓越工程师”联合培养计划说明会
- 2011-10-26 康桥水岸二期小高层
- 2011-11-16 关于杨晓辉同志任命通知
- 2011-10-18 “卓越工程师”联合培养计划报名方式
- 2011-10-16 全情投入，脚踏实地—访信息学院崔铁军教授

常用链接

- 院学生工作办公室
- 移动通信国家重点实验室
- 毫米波国家重点实验室
- 射频与光电集成电路研究所
- 信号与信息处理实验室
- 信息安全研究中心

工作的内容和形式延伸到学生公寓中，根据学生在公寓生活的特点，结合公寓布局的特色，按照贴近学生、贴近生活、贴近实际的原则把学生思想教育和素质提升融入到学生的公寓生活之中。

随着完全学分制的逐渐推进，学生公寓大学生思想政治工作一定会有更广阔的空间，发挥更大的作用和影响。